

## 夯实组织基础 抓牢问题重心 筑牢思想根基 营造浓厚氛围

# 松岙“不忘初心、牢记使命”主题教育有特色有成效

本报讯(通讯员 李贤君)近期,松岙镇坚持把开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育作为重大政治任务,以高度负责的精神,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育有特色有成效。

夯实主题教育组织基础。该镇成立由镇党委书记为组长的工作领导小组及相应机构,制定详细学习计划,并就学习贯彻《党支部工作条例》《农村基层党组织工作条例》《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》对各支部进行轮训。

抓牢主题教育问题重心。该镇党委围绕解决存在的突出问题和群

众反映强烈的热点难点问题,围绕解决党的建设面临的紧迫问题,深入开展调研摸底,认真分析问题症结,研究提出解决问题、改进工作的办法措施,针对基层党建工作中的短板、弱项和瓶颈问题,联村干部和党建指导员深入各村、企业、部门广泛征求意见、开展集中调研。通过开展“四联四跑”“三服务”等活动,各级干部深入村企68次,协调解决群众矛盾问题36起。

筑牢主题教育思想根基。该镇党委采取理论学习中心组学习、专题党课等形式,发放《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》

500本、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》16本,并组织学习,跟进学习习近平总书记最新重要讲话和指示精神,不断增强思想认同、情感认同和理论认同。同时,各党(总)支部采取集中学、研讨学和个人自学的方式,通过学习强国、松岙党建公众号、“三会一课”“主题党日”活动等形式组织学习114次。为扎实开展好主题教育奠定了坚实的理论基础。

营造主题教育浓厚氛围。认真梳理当前9个专项整治方面问题,做好从严监督管理党员干部大排查工作,下派第一书记帮扶指导软弱落后村,

引进光伏发电、开展农村旧房改造等工作。同时针对区里在“扫黑除恶”、基层党建专项调研、垃圾分类等巡视、巡察、督查、考核反馈和调查研究新发现的问题,并结合当前实际,逐项列出问题清单共计38条,截至目前整改完成29条。结合庆祝建党98周年系列活动,通过召开座谈会、主题演讲、重温入党誓词、参观红色教育基地,并将开展“党员之夜暨两优三户”文艺表彰晚会,邀请全镇800余名党员观摩,进一步增强广大党员的荣誉感、归属感、使命感,为扎实开展好主题教育提供强有力的组织保障。

## 镇第二届“两优三户”带头户评出 100人(户)榜上有名

本报讯(通讯员 李贤君)弘扬正气,树立标杆。日前,松岙镇评出第二届“两优三户”带头户,包括27名优秀共产党员、18名优秀村干部和18户“镇风八则”带头户、19户镇级公益行动先锋户、18户镇级美丽庭院示范户。

据了解,在松岙,有这么一群人,他们认真践行“镇风八则”要求,做到了家庭和谐,邻里和睦,在平时的生活工作中,积极配合相关部门推进小城镇综合治理、美丽乡村建设,赢得松岙镇全体群众的信任。这也是松岙镇连续两年评选“两优三户”带头户的初衷。

此次上榜第二届“两优三户”“镇风八则”带头户的有山下村村民丁仲亨、淡溪村党员王再飞、松岙居委会干部童苏国、街横村村务监督委员会主任汪耀坤、宁波松成磁业有限公司员工汪能高、松岙幼儿园

生活老师赵秀琴等家庭。

丁仲亨同邻里关系亲如兄弟,情同手足,每当邻里有困难,他总是主动上门,尽他最大努力排忧解难,邻里之间有什么矛盾,他也很乐意去调解。有15年党龄的王再飞,和全家人带头遵纪守法,同时又热心公益事业,经常教育儿女精打细算,用之有度。松岙居委会干部童苏国,带头移风易俗,俭办丧事,在办办丧事时,做通亲友思想,简化程序,在群众中树立了榜样。汪耀坤在工作中率先垂范,积极关心村务财务工作,鼓励和引导党员干部参与乡村振兴。汪能高做到“凡事从我做起”,积极做通村民思想,主动打扫家里门庭周边,保持环境清洁,给村民作出了榜样。赵秀琴工作踏实,兢兢业业,富有环保意识,在日常生活中注重节约用水,带头清理垃圾并进行分类,曾在镇里举办的家庭创意环保灯笼制作大赛中获奖。

## 入党积极分子培训班开班

本报讯(通讯员 大成 李昕)近日,松岙镇2019年入党积极分子培训班开班,共有60余名入党积极分子参加培训。

此次入党积极分子培训班,采取集中学习、现场教学、闭卷考试等方式进行,传达习近平新时代中国特色社会主义思想 and 十九大精神,系统学习《中国共产党党史》《党员的权利与义务》,倾听《红色家书映照初心使命》微型党课,还在卓兰芳纪念馆进行现场教学,最后进行闭卷考试。

该镇党委相关负责人表示,此次培训旨在加强理想信念、党的宗旨、党的纪律等方面教育,端正入党积极分子入党动机,提高入党积极分子的政治理论水平,争取每个人入党积极分子早日在思想上、行动上成为一名合格的共产党员。

## 首届红色文化讲解员培训班举行

本报讯(通讯员 李贤君 吴敢军)近日,由松岙镇成校举办的首届红色文化讲解员培训班开班。

该镇61名来自农村和企业等不同岗位的红色文化讲解员,认真倾听了国家高级导游、溪口成校教师仇吉的授课。

不少讲解员表示,听了仇吉老师讲授的《美丽乡村导游词创作》后,受益匪浅,今后要为传播松岙红色文化、促进松岙“业兴、民富、景美、人和、乐居”小城镇建设贡献力量。

# 松岙快马加鞭奋力冲刺四季度 对照全年目标任务,细化“任务书”和“时间表”

本报讯(通讯员 李贤君)今年前三季度,松岙镇紧紧围绕市委、市政府“六争攻坚,三年攀高”和区委、区政府“五倍速五提升”战略决策部署,按照奉化建设现代化健康美丽新城区的要求,开拓创新,苦干实干,积极引入发展新动能,大力培育发展增长极,坚定不移地推进以“海洋经济,绿色发展,美丽品质,文明镇风”为内涵的“美丽绿色松岙”建设。

打好“农村住房改造”攻坚战。镇区集中建房区块正在进行全面征迁。靶向村西岙村已完成拆旧区块中13户农户签约改造,目前一期已开工建设。淡溪村和五百岙村正在进行入户签约工作。

打好“重大平台突破”攻坚战。全力搭建重大产业平台。强化各项要素保障,重点服务保障恒大滨海

旅游健康小镇建设。加快推进恒大船厂项目启动实施。

打好“城镇品质提升”攻坚战。深化小城镇环境综合整治,建立长效管理机制,开展“车乱停”“道乱占”和“摊乱摆”城镇秩序集中大整治,全力维护好小城镇环境综合整治成果。

下一步,该镇将对照全年目标任务,细化冲刺“任务书”和“时间表”,对各项主要经济指标进行分析和研判,有针对性地采取措施调度和攻坚,以更加坚定的决心,下更大的气力,攻坚克难、真抓实干,确保高质量完成年度各项目标任务。重点立足“建设生态品质小镇,打造滨海宜居福地”战略目标,牢牢把握绿色生态与蓝色海湾两大资源优势,力争发展质量更高,力促全域品质更优,力求民生保障更好。

进一步推进项目落地建设。依靠各方合力,整合资源优势,扎实推进项目所需的各项建设要求,全力以赴推动重点项目建设。重点保障恒大滨海旅游健康小镇、振兴路综合改造项目、一户一表自来水改造工程、农村生活污水污水处理等工程的建设。

进一步培育新的经济增长点。充分挖掘富有松岙特色的旅游资源,完成梅花公园和高山花海的建设,通过招商引资开发大地风车岭和王家山高脚民宿等项目。进一步丰富和完善红色旅游专线,加快推进风车公路驿站等沿途配套设施的建设,举办旅游推介活动,通过聚集人气,带动沿途农家乐、民宿和海上游船等项目的发展,从而增加农民收入,促进经济发展。

进一步实施乡村振兴战略。加快推进农民住房改造行动,争取完成西岙村农房一期建设工作和启动五百岙

村农房建设工作,同时完成淡溪农户签约工作。加快推进集体经济增收行动,下一步计划将光伏项目推广至其他村,同时通过土地垦复发展集体经济;抓紧制订柑橘产业融合发展规划,建设松岙农产品展示展销中心,开发包装更多的本地农产品,拓展农民增收渠道。

进一步深化各项专项行动。推动治水治污攻坚战向纵深发展,在剿灭劣V类水质河道的基础上,全面提升镇域内水质,巩固污水零直排区创建成果。推动小城镇环境攻坚战向纵深发展,坚持硬环境整治与软环境改善两手抓,各方同步发力形成合力,建立健全长效机制,促进镇域品质有新的提升。推动作风整治攻坚战向纵深发展,全面提升党员干部纪律和效率意识,为各项事业发展提供坚强的组织和纪律保障。

## “我们歌声嘹亮”



日前,松岙镇总工会组建了一支由6家企业组成的最大年龄差达到45岁、平均年龄40岁的合唱队,队员来自纸业、食品业、磁材业、能源业等各行各业。因为热爱祖国、热爱歌唱,他们用歌声唱出对新生活的向往,唱出对祖国美好未来的祝福。

图为合唱队在全区总工会“我和我的祖国”职工大合唱比赛中演唱《向往》。

通讯员 李贤君 李昕

## 松岙代表队获得镇(街道)干部五人制足球赛冠军

本报讯(通讯员 李贤君 李昕)近日,“庆祝新中国成立70周年”2019年宁波市奉化区“江口街道-海威股份杯”镇(街道)干部五人制足球赛迎来精彩决战,谢宏辉、俞武定、单华锋等松岙镇领导为松岙代表队观阵打气。经过40分钟的激烈角逐,松岙代表队最终凭借默契的配合,以3:1的比分战胜南

田代表队,获得此次镇(街道)干部五人制足球赛的冠军。尚田代表队、萧王庙代表队分别获得亚军和季军。

比赛开始以来,松岙队的晋级之路异常艰难,但队员们始终坚定必胜信念,用毅力创造奇迹。一路以1球险胜对手、比分落后扳平并通过点球惊险获胜的成绩相继通过

选拔赛、半决赛等。在决赛开场10分钟左右,由该镇代表队队员周微一个意外的中场吊射取得领先。失球后的尚田代表队展开攻势,结果多次进攻失利。

下半场比赛一开始,尚田代表队发起进攻,也获得不少机会,但苦于松岙代表队防守到位,久攻不下之后被周微趁球门前混战再下一城,最后,松岙代表队以3:1的比分赢得决赛冠军。

## 江岙旅游服务区建成 “两松”结对结硕果

本报讯(通讯员 大成)近日,松岙镇在吉林省延边州安图县松江镇结对帮扶的江岙旅游服务区建成并通过验收,即将投入使用。

自该镇与松江镇结对以来,两镇共谋党建,共商乡村振兴大计。松江镇地处长白山腹地,自然资源十分丰富,去年初,两镇精心策划,由松岙镇出资在松江镇板石村筹建江岙旅游服务区,主要实施大棚配套设施工程项目,以开精品品旅

游区,让大棚内种植的美国早樱桃及日本红颜草莓等果品身价倍增。

据了解,美国早樱桃,肉质脆而不软,肥厚多汁,口味甜,号称顶级车厘子。红颜草莓是目前最优秀的日本系列草莓,果肉橙红色,质密多汁,糖度高,果实硬度大,耐贮藏。为使描绘出的“未来发展致富蓝图”早日出效益,两镇通过前期谋划、设计、施策,力促项目建设工程提质加速推进。

## 两镇总工会携手开启 单身青年“玫瑰之约”

本报讯(通讯员 李贤君 李昕)近日,松岙镇和裘村镇总工会联合举办大型青年团队拓展训练,为适龄单身青年职工搭建交流沟通和交友平台,丰富男女青年的业余文化生活。拓展训练共吸引近50位单身青年男女参加。

山水相依,密林繁盛,在青山绿水当中,参加活动的男女青年们进行开营仪式——趣味破冰,随机分为四组后,画队旗、取名、摆造型……一系列趣味互动加深大家相互间的认知与了解,现场欢声笑语此起彼伏,气氛十分活跃。

训练时,各组队员互相配合,英勇奋战,充分体现年轻人的朝气蓬勃。群龙取水、众星捧月、超级马力跳、沙场点兵、穿越A4纸等游戏拉近了原先陌生的彼此。“不同于一对一相亲的是,拓展游戏是了解对方的一个突破口,不仅看出是否志趣相投,也能直观地看出对方是否善于照顾人,是否合群,处事应变的能力。”负责拓展训练的一位教练说,整个过程中,以游戏为载体,让青年职工们放松身心,放下芥蒂,在异性面前,展示出最完美的自己,学会主动,学会积极争取幸福。

参加训练的男女青年们纷

纷表示,通过拓展训练,大家充分消除了彼此的陌生感,在紧张工作之余放松了身心。各单位青年职工更加拉近了距离、加深了印象,多对有意向的青年职工成功牵手或互相留下联系方式。

“这个活动太好玩了,既放松了自己,还认识了好多朋友。”松岙镇一名企业女职工腼腆地说,平时因为工作的关系,都没有时间认识更多的朋友,本以为参加类似的活动会非常尴尬,今天的“玫瑰之约”活动让自己玩得非常开心,也认识了一位心仪的男生,互留了微信,以便今后再加深了解和考察。

“随着工作节奏的加快,许多青年职工为了梦想而努力、拼搏,忙碌的工作让他们无暇顾及自己的感情生活。”松岙镇总工会相关负责人表示,多年来,他们始终把关心关爱青年职工作为总工会的重要工作之一,此次拓展训练为单身职工搭建了一个高质量的交流互动平台,拓展了单身职工交友范围。

据悉,两镇总工会还联合举办“迎国庆·记使命”红色书籍朗读比赛,以提升两镇单位职工的文学修养,营造勤奋读书氛围,不断积累文化底蕴,使更多的企业职工担负起历史使命,为奉化全面冲刺“三年大变样”建功立业。